

Ulbjerg Lokalråd



BESTYRELSESMØDE

REFERAT

Mødedato:	4-3-2014
Starttidspunkt for møde:	19.00
Mødelokale:	Hos Erik
Afbud til møde:	
Fraværende:	Claus Skov
Mødedeltagere:	Kirsten Pedersen, Marianne Randers, Claus Skov, Kurt Johansen og Erik Steen Nielsen

	Emne	Beslutning	Ansvar lig
1	Konstituering	Formand: Erik Steen Nielsen, næstformand: Kurt Johansen, Kassere: Marianne Randers, Sekretær: Kirsten Starbæk, Menigt medlem: Claus Skov	
2	Projekt under Foundraising	Kurt har snakket med Rasmus ang. ansøgning. Rasmus mente at det ikke er så smart at der var søgt til Hus ved Bakkeseøen. Det er fint nok at have med i vores samlet plan, men det skal vente da der er andre ting som er vigtigere og skal prioriteres først. det er Forsamlingshus, Idrætsklubben og svømmebassinet til starte op i 2014. NR. Rind Forsamlingshus, har rettet henvendelse om også at være med, da de skal til at søge til reovering, som de prioritere hen over et par år. De vil starte med at finde noget kapital.	

		<p>Lokalrådet forslag til prioriteringsrækkefølge er:</p> <p>2014: Forsamlingshus, Ulbjerg IF</p> <p>2015: Svømmebassin, Byfornyelse, Bakkehuset, Ude Skole,</p> <p>2016: Nr. Rind forsamlingshus, UKFC, Sundstrup Dæmningen</p> <p>Ude Skole, UKFC og svømmebassin skal ses i sammenhæng med den nye skolereform.</p>	
3	Vej projekt træer	<p>Mødet ang. vejtræer med Niels Hammer fra kommunen, forløb meget positivt og han ville sende en mail med 2-3 slags træer som de havde gode erfaringer med. Ingen problemer med at plante nye vejtræerne. Vi skal vande og klippe dem. Claus kontakter Energimidt m.m. ang. Ledninger i jorden.</p>	
4	Byfornyelse	<p>Niels Hammer og Erik var henne og kigge på vejforhold ved forsamlingshus og købmand. Kommunen kan ikke gå ind for fodgængerfelt, de giver falsk tryghed. Niels Hammer foreslog ex. hævet vejbane som farthæmmer.</p> <p>Jeg har haft møde med Connie ang. Lysthusgrunden. Vi planter roser og lavendler i kummen. Seniorgruppen kontaktes for at høre om de kan være behjælpelige med tilplantning og pasning af grunden.</p> <p>Connie vil godt ha hestene gående på Byjorden, hvis vi kan skaffe vanding. Jeg forhører mig hos kommunen. Lokalrådet er kun formidler, det er stadig kommunen der har pasningen af stykket.</p>	<p>Kirsten</p> <p>Kirsten</p>
5	Status over kommende opgaver	<p>Møde om hvad vi vil med vores hjemmeside og hvordan. Forslag om at vi hver i sær kigger på nogle hjemmesider for at få ideer.</p> <p>Kontakter Dorte (journalist) om opfølgning på Velkomstmappen.</p> <p>Indvielse af Stisystem og lysthusgrund.</p>	Kirsten

		<p>ØL smagning for at tjenepenge</p> <p>Affaldsindsamling.</p> <p>Valentins aften. En aften hvor børnene bliver passet og sover i UKFC, mens forældrene er til fest i forsamlingshuset. Formålet er at skabe kontakter på tværs af generationer og lave noget nyt som kan trække unge mennesker til området. Planlægges i samarbejde med foreninger, skole og dagpleje.</p> <p>Lokalrådet er blevet ejer af en Kajaktrailer med 7 kajaker. Virksund Kajak klub er kontaktet ang. uddannelse af instruktør., 4 har meldt sig til opstart kursus (JP og Martin fra KFUM samt Lars Norup og Mark Kattenhøj). Vi stiller kajaker til rådighed til kurset.</p> <p>Udlejning 300 kr. / kajak /dag. 500 kr. for en instruktør. 1500 kr. for at leje hele traileren. Traileren er tyverisikret.</p> <p>Kurt kommer med et skriftligt oplæg som præciserer alt omkring kajakerne, samt udkast til lejekontrakt. Lejer Skal lægge en kopi af kørekort.</p> <p>Fra FULO projektet har vi 14 Rygsække med tryk og folder om fjordlandet. De skal være ved Købmanden og Landlyst. Kan lånes mod at betale et depositum. Vi skal alle komme med forslag til hvad der kan være i rygsækkene, ex. Termokande, insektglas med forstørrelse, lup</p> <p>Forslag til picnic løsning.: Købmanden kan måske lave et picnic tilbud, som kan bestilles når man lejer rygsække/kajaker. Samt et cafe lignende sted, hvor man kan nyde en kop kaffe til noget Bake Off.</p> <p>Karup boligforening har købt ældreboligerne. De udlejes for 3000 kr /mnd. + forbrug.</p>	<p>Claus</p> <p>Kirsten</p>
--	--	--	-----------------------------

Næste møde:

Referent: Kirsten

Marianne Rønderg

Kirsten Starbæk

Claus